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Nr |Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa Pow. podtogi
S 01 Wiatrolap 4.02 m 4.02 m
A Ho26 02 [komunikac ja/schody 3,90 m [4,64 m° [3,90 m" [4,64 m
03 |wWC 1,63 m° 1,63 m°
< 04 |Pokd] z aneksem 29,07 m* 29,07 m*
oL b 05 |Pokoj 10,92 m 1092 m
op Razen 54,18 m° 54,18 m°
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i Budynek A: Zliczanie powierzchni i kubatur
Powierzchnia catkowita Corutto) 121.09m®
Powierzchnia uzytkowa 99,26 m°
Powierzchnia podtogi 100,66 m°
Kubatura 261,23m°
. Kat nachylenia dachu 35.00°
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| BUDYNEK ,A é% | Nr ‘Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa Pow. podtogi
§ 11 [<omunikacja 497 ™ 357 m
bl \ o 12 |tazierka 65 » 65
LSS )y L3 [Pokoj 5,86 m 1038 m
1.4 Poko j 914 n’ 923 m°
=T 1.5 Poko j 14,61 m° 15,40 m°
Q= §§WN Razen 45,08 m° 46,48 m°
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e M mo o (I Tretsn ca] Szes¢ budynkow mieszkalnych jednorodzinnych
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